

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága

408.189-4/2021.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága 2021. június 28. napján 13.00 órai kezdettel, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Közgyűlési Termében tartott nyílt üléséről.

**Jelen van:** dr. Mokrai Mihály alelnök, dr. Fekete Zoltán Józsefné, Hajkóné Homolya Gizella Eszter, Kozma István Jánosné, Kovácsné Budai Mária, Kovács Imre István, Rácz Béla bizottsági tag

**Távol maradt:** dr. Simon Gábor, Szarka Dénes, Bajusz Gábor bizottsági tag

**Később érkezett:** Révész Péter és Soós Attila bizottsági tag

**Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:**

- Forgácsné dr. Vattay Zita                      Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző a jegyző képviseletében
- Szilágyi Kornél                                      Gazdálkodási Főosztály, főosztályvezető
- Dr. Bodnár Tibor                                    Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető
- Dr. Kozma Eszter                                   Beszerzési Csoport, csoportvezető

**Cégek, intézmények részéről:**

- Beke Tibor Miskolc Holding Zrt., ingatlangazdálkodási igazgató
- Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese Miskolc Holding Zrt., lakáshasznosítási irodavezető

**Jegyzőkönyvvezető:**                              Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Örül annak, hogy mindenki itt van a COVID járvány lezárta után és elkezdhetik a közös munkát.

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság 12 fő megválasztott tagja közül 7 fő jelen van, így a bizottsági ülés határozatképes, amelyet megnyit.

Elsőként a napirendről szükséges dönteniük. Kéri a Bizottság tagjait, szavazzanak a napirend elfogadásáról.

**A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:**

## Napirendi pontok:

### Nyílt ülés:

1. **Javaslat a 2021. évi ingatlangazdálkodási terv elfogadására, valamint a lakások bérléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására**  
(Közgyűlés 2. napirend)
2. **Javaslat a Közgyűlés 2021. év II. félévi munkatervének megállapítására**  
(Közgyűlés 4. napirend)
3. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi Közbeszerzési Tervének 2. számú módosítására**  
(Bizottsági előterjesztés)
4. **Javaslat a Miskolcon működő és betelepülni kívánó vállalkozások munkavállalói részére biztosított lakásokról szóló beszámoló elfogadása és a kapcsolódó döntések meghozatalára**  
(Bizottsági előterjesztés)
5. **Javaslat a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 157/2017. (IX.21) számú, a Miskolc Egyetem bérlőkijelölési jogát érintő döntés meghozatala tárgyú határozata szerinti beszámoló elfogadására**  
(Bizottsági előterjesztés)

### Zárt ülés:

6. **Javaslat lakás munkaviszonyhoz kötődő bérbeadására**  
(Bizottsági előterjesztés)
7. **Javaslat a Miskolc Holding Zrt. könyvvizsgálójának megválasztására**  
(Bizottsági előterjesztés)
8. **Javaslat a Miskolc Holding Zrt. 2021. évi üzleti tervének jóváhagyására**  
(Bizottsági előterjesztés)
9. **Javaslat a Miskolc Holding Zrt. 2020. évi Összevont (konszolidált) beszámolójának jóváhagyására**  
(Bizottsági előterjesztés)
10. **Javaslat a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 2021. évi üzleti tervének jóváhagyására**  
(Bizottsági előterjesztés)
11. **Javaslat a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megválasztására és kapcsolódó döntések meghozatalára**  
(Bizottsági előterjesztés)
12. **Javaslat a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. 2021. évi üzleti tervének jóváhagyására**  
(Bizottsági előterjesztés)

13. **Javaslat a Miskolci Csodamalom Bábszínház Nonprofit Kft. 2021. évi üzleti tervének jóváhagyására**  
(Bizottsági előterjesztés)
14. **Javaslat a Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. 2021. évi Üzleti tervének jóváhagyására**  
(Bizottsági előterjesztés)
15. **Javaslat a Miskolci Operafesztivál Nonprofit Kft. 2021. évi üzleti tervének jóváhagyására**  
(Bizottsági előterjesztés)
16. **Javaslat a Miskolci Sportcentrum Kft. 2021. évi üzleti tervének jóváhagyására**  
(Bizottsági előterjesztés)

1. napirend: **Javaslat a 2021. évi ingatlangazdálkodási terv elfogadására, valamint a lakások bérléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** A napirend összefoglalására felkéri az előterjesztés képviselőjét.

**Beke Tibor:** A 2021. évi ingatlangazdálkodási terv és a lakások bérléséről szóló rendelet módosítása egy előterjesztésben szerepel, ezért ketten fogják ismertetni. A 2021. évi ingatlangazdálkodási terv tartalmazza a tavalyi év összefoglalását és az ez évi terveiket. Ezek a tervek összhangban vannak az önkormányzati költségvetéssel, melynek részletei a mellékletekben találhatóak. A bérelemény szolgáltatási tervük a tavalyi évhez képest nagyobb bevételeket és kisebb költségeket tartalmaz. Ez azt jelenti, hogy a tavalyi 516 millió forint helyett tervezetten 902 millió forint lenne az összeg. Az anyag is tartalmazza, hogy ezt a bérelemény szolgáltatási részt szeretnék augusztus 30-ig újratárgyalni, mert azok a költségek, amik most ebben szerepelnek, azokat kicsit alulbecsültnek érzik, ezért szeretnék ezzel kapcsolatban augusztusban majd egyeztetni az Önkormányzattal. A 2. mellékletben a kötvényszámlások vannak, a Várost építünk I. és II. kötvények, aminek az egyenlegeit lehet látni. Megjegyzi, nyilván még van befizetnivaló a további évekre vonatkozóan. A 3. mellékletben szerepel még a felújítandó ingatlanok listája, a felújítást ütemezve kívánják elvégezni. Szeretnék, hogy a többletértékesítésük bevételeiből egy bizonyos részt ingatlangazdálkodóként arra fordítanák, hogy az a hasznosítható, de jelenleg nem megfelelő állapotban lévő ingatlanjaik felújítását tudnák elvégezni, amelyet szintén a melléklet tartalmaz. Az pedig, hogy ezt miből szeretnék fedezni, az szerepel a 4. mellékletben, ezek az értékesítésre váró ingatlanjaik listája. Arra is kérnek felhatalmazást a Közgyűléstől, hogy ezen ingatlanokat, amelyek jelenleg nincsenek részletezve, ezeket értékesíteni tudják. A bevételeiket ebből gondolják biztosítani. Amennyiben ezekből a bevételekből több jön be, mint ami az önkormányzati költségvetésben bevételként tervezésre került, akkor azt szeretnék az ingatlanjaik felújítására fordítani.

*- Megérkezik Révész Péter és Soós Attila bizottsági tag, így a jelenlévők száma 9 főre emelkedik. -*

**Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese:** Az elkészült új lakásrendelet kapcsán szeretné összefoglalni és kiemelni az újdonságokat, a lakáspályázati rendszer tartalmaz ilyeneket. Továbbra is költségelví és piaci pályázatok a megszokott rendben és feltételek szerint fognak zajlani, de a rendelet hatálybalépését követően lehetőségük lenne a költségelví és piaci lakásokon belül speciális pályázati formákat is kiírni, így a fiatalok, illetve a nyugdíjasok pályázatát. A fiatalok pályázatán maximum és összességében 6 évre adnák bérbe a lakásokat. Ezen időtartam leteltét követően a lakást a családoknak el kellene hagyniuk. Fontos, hogy a bérleti jogviszony időtartamán belül minimum 20 ezer forint előtakarékosságot kellene vállalni a fiatal családoknak, ezzel is ösztönözve őket a továbblépésre. Az új pályázati rendszerhez kapcsolódóan egy átlátható pályázat értékelési rend is kidolgozásra került, amit a rendelet melléklete tartalmaz. Megjegyzi, ennek kettős funkciója van, az egyik, hogy biztosítja azt, hogy az adott pályázati formán belül a támogatni kívánt társadalmi célcsoportba tartozó személyek juthassanak lakáshoz, másrészt egy, a pályázat tisztaságát és átláthatóságát is garantálja ez az értékelési rendszer. Változás lesz az első bérleti jogviszony időtartamát illetően, mert azt szeretnék, hogy ha az első bérlőkkel egy éves időtartamra köthetnének először bérleti szerződést. Ez garanciális jelentőségű a bérbeadó részéről, hiszen egy év alatt megismerhetik a bérlőt abból a szempontból, hogy tudja-e teljesíteni a fizetési kötelezettségeit, az általa vállalt felújítási kötelezettségét, betartja-e a házirend és az együttélés szabályait. Természetesen, hogyha ezeknek a feltételeknek megfelel, akkor újabb bérleti szerződést tudnak vele kötni, tehát hosszabbíthatnak vele bérleti szerződést. Fontos pontja a rendeletnek a mobilizálás, ami kétoldalról is megjelenik. Egyrészt a bérlakások, másrészt a bérlők oldaláról. A bérlakások oldaláról azt jelenti, hogy a költségelví lakások összességében és maximum 10 évre kerülnek bérbeadásra, mert az Önkormányzat szeretné ezeket az alacsonyabb bérleti díjú lakásokat forgatni, és a lakáspolitikai célokra kihasználni. A bérlők részéről viszont egyrészt a cserét támogatnák, másrészt megnyitnák bizonyos szinteken a pályázati lehetőséget. A korábbi jogszabály alapján, aki önkormányzati lakás bérlője volt, csak nagyon kivételes esetben és nagyon szűk körben vehetett részt pályázaton, egy kicsit röghöz voltak kötve a bérlők, azonban a bérlői családok életviszonyaiban is következhetnek be olyan változások, amikor már nem tudják fenntartani, vagy nincs is igény egy nagyobb lakásra. Így indokolt, hogy segítsék a boldogulásukat, amit több lépcsőben is megengednek a rendeletben. Szeretnék továbbá támogatni a partneres cserét is, az elektronikus rendszerhez hasonlóan létrehozna egy web-es felületet, ahol apróhirdetésként felteheti a bérlő a csereszándékát. Így jobban rálátna erre felületre, igyekeznek valóban biztosítani azt, hogy a bérlők egymásra találjanak és a cserét le tudják bonyolítani. A felújítási megállapodások esetén is van módosítás, kicsit rugalmasabban szeretnék kezelni ezeket. Nyugdíjasházi változásra is lehet számítani. Miskolcon két nyugdíjsház működik, a Szentpéteri kapui és az Eperjesi utcában, melyek esetében elsősorban a Miskolcon lakó nyugdíjasok lakhatását szeretnék támogatni és segíteni. Erre vonatkozóan képviselői indítvány is volt, tehát a rendelet hatálybalépését követően már vidéki kérelmeket nem fognak befogadni. Változnak az óvadékfeltöltési szabályok is. A bérlő családokat a veszélyhelyzet okozta nehézségek is anyagilag nagyon megterhelték, másrészt látható, hogy különösen a határozatlan idejű jogviszonyosok közül nagyon sok nyugdíjas van, esetükben semmilyen óvadéki díj nem volt befizetve. A Velünk a Város Frakció kezdeményezésére és támogatása mellett módosítás lesz ebben a tekintetben, és csak a szerződés aláírásakor kell befizetni, illetve kifizetni az óvadékat.

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** Megköszöni a kiegészítést. Megállapítja, hogy nincs kérdés az előterjesztő felé, így a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerint a határozat elfogadásáról. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerint határozati javaslatról.

**A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.**

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerint rendelet megalkotásának támogatásáról.

**A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára az előterjesztés szerinti rendelet megalkotását.**

2. napirend: **Javaslat a Közgyűlés 2021. év II. félévi munkatervének megállapítására**

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** Feltételezi, hogy az anyagot mindenki elolvasta. Kérdése, hogy van-e javaslat más napirendre, esetleg észrevétel, javaslat?

Elmondja, hogy azért nem ad az előterjesztőjének szót, mert ez egy technikai előterjesztés, ami időben be lett terjesztve. Aki elolvassa, láthatja, hogy mik azok a napirendi pontok, amiket meg kívánnak tárgyalni. Megállapítja, hogy nincs javaslat, így a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerint határozati javaslatról.

**A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.**

3. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi Közbeszerzési Tervének 2. számú módosítására**

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztés képviselője nem kívánja kiegészíteni a napirendet.

A napirend feletti vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, így a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerint határozati javaslatról. Ez is egy olyan anyag, amit ha valaki elolvasott, látja, hogy mik azok a közbeszerzési kiírások, amiket az Önkormányzat meg akar foglalmazni.

**A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és a következő határozatot hozza:**

**1/2021. (VI.28.) Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság határozata**

**Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi Közbeszerzési Tervének 2. számú módosítása**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi Közbeszerzési Tervének 2. számú módosítását a jelen határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja.**

**Felelős:**

**Végrehajtásért felelős:**

**Közreműködik:**

**Határidő:**

Polgármester

Üzemeltetési és Szervezési Osztály

Miskolc Holding Zrt.

azonnal

*/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./*

4. napirend: **Javaslat a Miskolcon működő és betelepülni kívánó vállalkozások munkavállalói részére biztosított lakásokról szóló beszámoló elfogadása és a kapcsolódó döntések meghozatalára**

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** A napirend ismertetésére felkéri az előterjesztés képviselőjét.

**Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese:** Minden év június 30-ig kell beszámolniuk az előző évben bérlőkijelölésre biztosított lakásokról. Látható, hogy az elmúlt évben 5 lakás került kiadásra bérlőkijelölési jog keretében. Megjegyzi, a Tankerületi Központ már korábban is használta ezt a 3 lakást, csak a szerződésük lejárt, ezért volt szükség az ismételt megújításra.

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** Megköszöni a szóbeli kiegészítést. A napirend feletti vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, így a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerint határozati javaslatelfogadásáról.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és a következő határozatot hozza:**

**2/2021. (VI.28.) Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság határozata**

**Tárgy:** A Miskolcon működő és betelepülni kívánó vállalkozások munkavállalói részére biztosított lakásokról szóló beszámoló elfogadása és a kapcsolódó döntések meghozatala

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási, és -üzemeltetési Bizottsága Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának a lakások bérlétéről szóló 25/2006. (VII. 12.) számú önkormányzati rendeletének 10/E.§ (3) bekezdése alapján a Miskolc Holding Zrt. beszámolóját elfogadja, az alábbiak szerint:

1. A Bizottság 9/2020. (II.24.) számú határozata alapján a

**Diósgyőr Football Club Kft.** (székhely: 3532 Miskolc, Andrásy u. 61.) az üresen álló önkormányzati lakásállományból **1 db** önkormányzati bérlakásra lakásbérleti szerződés megkötésére kapott jogot. A lakáskeretet a társaság az alábbiak szerint kimerítette:

S.sz.	Cím	Bérleti díj kategória	Komfortfokozat	Alapterület (m <sup>2</sup> )	Szobák száma
1.	Második u. 7. 2/3.	piaci	összkomfortos	50	2

2. A Bizottság 30/2020. (VIII.24.) számú határozata alapján a

**Miskolci Vénusz Női Futsal Sportegyesület** (székhely: 3525 Miskolc, Szent. L. u. 3. fsz. 6.) az üresen álló önkormányzati lakásállományból **1 db** önkormányzati bérlakásra lakásbérleti szerződés megkötésére kapott jogot. A lakáskeretet a társaság az alábbiak szerint kimerítette:

S.sz.	Cím	Bérleti díj kategória	Komfortfokozat	Alapterület (m <sup>2</sup> )	Szobák száma
1.	Első u. 8. 5/1.	piaci	összkomfortos	37	1

3. A Bizottság az 44/2020. (X.26.) számú határozata alapján a

**Miskolci Tankerületi Központ** (székhely: 3527 Miskolc, Selyemrét u. 1.) az üresen álló önkormányzati lakásállományból **3 db** önkormányzati bérlakásra lakásbérleti szerződés megkötésére kapott jogot. A lakáskeretet a Tankerületi Központ az alábbiak szerint kimerítette:

S.sz.	Cím	Bérleti díj kategória	Komfortfokozat	Alapterület (m <sup>2</sup> )	Szobák száma
1.	Kölcsey F. u. 11. 5/2.	költségelví	összkomfortos	37	1+1x0,5
2.	Dorottya u. 5. fsz.3.	piaci	komfortos	42	1
3.	Uitz B. u. 1. 4/2.	piaci	összkomfortos	34	1

Felelős:  
Végrehajtásért felelős:  
Végrehajtást felügyelő osztály:  
Közreműködik:  
Határidő:

Bizottság elnöke  
Miskolc Holding Zrt.  
Vagyongazdálkodási Osztály  
Gazdálkodási Főosztály  
azonnal

5. napirend: **Javaslat a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 157/2017. (IX.21) számú, a Miskolc Egyetem bérlőkijelölési jogát érintő döntés meghozatala tárgyú határozata szerinti beszámoló elfogadására**

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** A napirend ismertetésére felkéri az előterjesztés képviselőjét.

**Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese:** 2017. évben a Közgyűlés a Miskolci Egyetem részére egy 50 darabos keretet határozott meg egyszeres bérlőkijelölési jogra vonatkozóan. Még 2017-ben ezt a keretszámot hússzal felemelte a Közgyűlés, folyamatos bérlőkijelölési jogot biztosítva az egyetemnek. Jelenleg 39 lakás van folyamatos bérlőkijelölési joggal terhelten az egyetem javára, és 12 még abból az 50-ből. Igyekeznek a lejárt egyszeres bérlőkijelölésű lakásokat bevonni a folyamatos bérlőkijelölési jogba. Az elmúlt évben 7 lakásra biztosítottak folyamatos bérlőkijelölési jogot az egyetemnek.

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** Megköszöni a szóbeli kiegészítést. A napirend feletti vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, így a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerint határozati javaslatelfogadásáról.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és a következő határozatot hozza:**

**3/2021. (VI.28.) Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság határozata**

**Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 157/2017. (IX.21) számú, a Miskolci Egyetem bérlőkijelölési jogát érintő döntés meghozatala tárgyú határozata szerinti beszámoló elfogadása**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének 157/2017. (IX.21.) számú határozata 3. pontja alapján a Miskolc Holding Zrt. beszámolóját elfogadja az

**alábbiak szerint:**

A Városgazdálkodási és –üzemeltetési Bizottság 11/2020. (VII.09.) számú határozatával elfogadott beszámoló óta eltelt időszakban 7 db önkormányzati bérlakás vonatkozásában kerültek megkötésre a bérlőkijelölési megállapodások, valamint lakásbérleti szerződések az alábbiak szerint:

S.sz.	Cím	Bérleti díj kategória	Komfortfokozat	Alapterület (m <sup>2</sup> )	Szoba-szám
1.	Áfonyás u. 4. fsz. 1.	költségelvű	összkomfortos	55,00	2
2.	Felsőruzsín krt. 4. 9/5.	költségelvű	összkomfortos	55,00	1+2x0,5
3.	Klapka Gy. u. 30. 2/3.	piaci	összkomfortos	55,00	2
4.	Szentgyörgy u. 5. 9/1.	költségelvű	összkomfortos	61,00	1+2x0,5
5.	Szentgyörgy u. 46. 9/3.	költségelvű	összkomfortos	55,00	2
6.	Szilvás u. 2. 10/5.	költségelvű	összkomfortos	55,00	1+2x0,5
7.	Szilvás u. 13. 6/4.	költségelvű	összkomfortos	63,00	2+1x0,5

Felelős:  
Végrehajtásért felelős:  
Végrehajtást felügyelő osztály:  
Közreműködik:  
Határidő:

Bizottság elnöke  
Miskolc Holding Zrt.  
Vagyongazdálkodási Osztály  
Gazdálkodási Osztály  
azonnal

**Dr. Mokrai Mihály alelnök:** Megállapítja, hogy a nyílt ülés napirendi pontjainak tárgyalásának végére értek. Az elfogadott napirend szerint zárt ülést rendel. Kéri, hogy csak azok az előterjesztők maradjanak az ülésteremben, akik az adott napirendi pont tárgyalásában érintettek.

A nyílt ülést 13 óra 20 perckor bezárja.

*- A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. -*


  
.....  
**Dr. Mokrai Mihály**  
alelnök

  
.....  
Soos Áttila  
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:

  
**Sipos Melinda**  
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

  
**Dr. Ignác Dávid**  
jegyző